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1. Pojam i karakteristike fraus legis 

            Društvena pravila su se, baš kao i samo društvo razvijala i 
zato odražavaju osnovne zakonitosti društveno-ekonomskog razvoja, 
kao i druge, neekonomske karakteristike društva, kao što su: kultura, 
vera, ideologija i sl. Pošto se sam pojam prava u pojednostavljenoj 
definiciji poima kao posebna vrsta društvenih pravila, pomoću kojih 
se formira društveni poredak u državama i određuju elementi državne 
organizacije, vrste državnih organa i njihove kompetencije, pravo je 
ujedno i ona vrsta društvenih pravila kojim država usmerava 
događanja u društvu. Izigravanje prava kao pojava i borba protiv nje, 
stari su koliko i samo pravo. Međunarodno privatno pravo je oblast 
koja pruža široke mogućnosti za izigravanje zakona. Veliki broj 
autonomnih, nacionalnih pravnih sistema privatnog prava i razlike 
koje između njih postoje, često predstavljaju izazov za lica koja žele 
više od onoga što im domaće pravo dopušta. Zato je njihov pogled 
interesovanja usmeren ka inostranom pravu, u kome nisu predviđene 
zabrane i ograničenja propisani domaćim pravom, pa samim tim 
postoji poriv i stremljenje koji proizvodi aktivnosti koji su usmereni 
ka istom cilju – kako zaobići norme strožeg (domaćeg) prava i kako 
ishoditi primenu povoljonijeg (stranog) prava, odnosno kako postići 
željeni rezultat koji nije moguće ostvariti u okviru domaćeg pravnog 
sistema.  

Međunarodno privatno pravo kao okvir mnogobrojnih društvenih 
ponašanja u kojima postoji elemenat inostranosti jeste oblast koja 
pruža ogromne mogućnosti za izigravanje zakona. Učesnici 
međunarodnoprivatno-pravnih odnosa, osim u slučaju dopustivosti 
autonomije volje stranaka, nisu mogli uticati na određivanje 
merodavnog prava. Međutim, u nekim slučajevima strane u jednom 
takvom odnosu mogu doprineti nadležnosti nekog drugog , a ne onog 
prava na koje upućuje koliziona norma lex fori. Različiti sistemi 
privatnog prava, različite kolizione norme i različite norme o sudskoj 
nadležnosti u raznim pravnim porecima pružaju upućenim licima, 
široke mogućnosti kombinovanja i manipulacije. Smišljenim 
unošenjem inostranog elementa u činjenično stanje ili njegovim 
menjanjem, ona mogu usmeravati pravac kolizionih normi ka 
željenom supstancijalnom pravu i tako ostvariti rezultat koji bi po 
redovnom toku stvari za njih bio nedostižan. U tom smislu, 
kombinovanjem raznih operacija i provlačeći se kroz graničnike koje  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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